
  令和４年第３７回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  令和４年１１月２日（水）                 

午前１０時４５分まで 

出 席 者 
委 員 小井委員長、本橋職務代理、梅田委員、與川委員 

事務局 江川局長、油川次長、増田係長、中野主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから第３７回定例会を開会いたします。 

 議案第５６号 杉並区議会議員選挙の日程について事務局から説明を 

 お願いします。 

局  長 （別紙のとおり、杉並区議会議員選挙の日程について説明） 

本橋委員  立候補予定者説明会が日曜日なのですが、前回も日曜日に実施し、特に 

 問題はなかったのでしょうか。 

局  長  その頃は、第一回区議会定例会の時期でもあり、議会の日程なども考慮 

 し、現職で再度立候補される方々も出席してもらえるよう、区議選の立候 

 補予定者説明会は日曜日に実施し、それに対してご意見をいただいたこ 

 とはありません。 

本橋委員  執行計画はいつ頃に公表する予定ですか。 

局  長  １２月中には公表を目指して調製しています。 

委 員 長  その他、ご質問やご意見はありませんか。無いようでしたら本件は決定 

 とします。 

局  長  それでは、１１月２９日の総務財政委員会で令和５年執行区議会議員 

 選挙の日程について報告いたします。 

委 員 長 続いて報告事項３７－１ １２月の日程について報告を事務局からお 

 願いします。 

局  長  （別紙のとおり、１２月の日程について報告） 

委 員 長  ご質問やご意見はありませんか。無いようでしたら本件は報告了承と 



 します。本日の議案等は以上ですが、その他で事務局からありますか。 

局  長  ４点連絡があります。 

 １点目は、今年執行した区長選挙・区議会議員選挙の供託金について、 

 取りに来ていなかった候補者が１０月３１日に、供託事由消滅証明書を 

 取りに来たので、全ての証明書の交付が終了しました。 

  ２点目は、今年度も１２月と１月が冬季の寄附禁止強化月間です。お手 

 元にお配りした、リーフレットを各町会・自治会宛てに回覧板数を配布し 

 ます。また、Ｑ＆Ａ版を区長及び全区議会議員宛てに配布します。 

  ３点目は、１０月２８日に監査があり、今年は投票率も上がり、ポスタ 

 ー掲示板の設置経費削減にも工夫してよくやっていると好評を受けまし 

 た。 

  ４点目は、１１月４日に外部監査が予定されています。以上４点です。 

委 員 長  ご質問やご意見はありませんか。無いようでしたら最後に今後の日程 

 の確認をお願いします。 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 ご質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 

 


